

大婆派口罩男 伊院擄走二奶女

趁母繳費閃電抱走 半小時後大廈梯間尋回

香港文匯報訊(記者 杜法祖)九龍伊利沙伯醫院昨晨發生離奇拐帶兒童案。一名2歲女童隨母到醫院求診後，當母往繳費處繳費期間，女童突被一名戴口罩男子強行抱走，保安員聞訊追截不果，目送疑人強抱女童登上的士離開。惟事隔僅約半小時，女童卻被尋回，被發現在油麻地彌敦道一大廈梯間哭泣，途人報警將她送院檢驗。警方列作「拐帶兒童」案處理，油尖警區重案組第三隊深入調查後，認為事件涉及家庭糾紛，傍晚拘捕一名中年女子。

被捕女子56歲姓蕭，據悉與女童生母份屬大婆與二奶關係，懷疑有人安排他人帶走女童，正被扣留協助調查帶走女童動機。另警方仍通緝該名帶走女童的男子，他年約30歲至40歲、操本地口音，當時身穿杏色外套及牛仔褲、戴口罩。被帶走一度失蹤約半小時2歲女童，被尋回後送院檢驗證實沒有受傷，兩母女其後回尖沙咀警署助查。

保安睹女童被強抱登的士離開

現場為加士居道伊利沙伯醫院E座1樓收費處，案中母親因生病，昨晨帶同2歲大女兒到醫院求診，至上午10時50分，事主聲稱兩母女到收費處繳費時，一名戴口罩男子突然出現將女童帶走，她回頭發覺女兒不知所終大驚，高呼求助，有保安員聞訊追出，惟離遠目睹該名男子已帶同女童登上的士離去。

市民舉報童獨坐食肆梯間哭泣

警方接報馬上致電前線警員留意該輛的士下落，

並通緝該名年約30歲至40歲男子。事隔約半小時，至上午11時25分，警方接獲市民報告，指在彌敦道311號一樓樓上食肆的梯間，發現一名女童正在哭泣，警員到場根據衣着相信是被拐走女童，於是將她送院檢驗，之後兩母女一同返署助查。

警尋獲接載疑犯的士套指模

警方初步懷疑，涉案男子抱走女童後，乘的士由醫院到達彌敦道311號附近下車，將女童放在該梯間後離開。警方已尋獲接載疑犯之的士，並在車上套取指模。

尖警區重案組第三隊深入調查後有新進展，懷疑事件涉及家庭糾紛，傍晚拘捕56歲中年女子，懷疑她教唆他人抱走女童，正深入調查動機。

伊利沙伯醫院就事件回應表示，事發時該院一名保安職員聞悉一名2歲女童被戴口罩男子抱走，馬上協助追截，惟對方登上的士離開，職員抄下的士車牌號碼通知警方。院方已向警方提供閉路電視錄影片段協助警方調查。



女童在伊利沙伯醫院繳費處被拐走。劉友光攝



案中被拐走2歲女童，由母抱回返警署助查。有線電視圖片

南丫4號乘客：船長指海泰號無減速

南丫島撞船事故調查委員會昨日繼續傳召乘客作供。有乘客表示，上船後無人講解求生設備位置和救生衣穿著方法，救生衣尺寸不適合小朋友，又有乘客不懂如何綁救生衣。並引述船長和船員曾向乘客道歉時指，南丫4號已轉航避開海泰號，但海泰號未減速而相撞。

乘客稱救生衣不合小童穿

南丫島撞船事故調查委員會昨日進行第四日聆訊，並繼續傳召4名乘客作供，包括退休夫婦劉鑑波和盧麗顏，裝修工人李明新和港燈事務經理雷志堅。劉鑑波和盧麗顏作供時稱，當日和多名朋友登上南丫4號後，沒有人向他們講解求生設備位置和救生衣的穿著方法。事發前船艙內部分燈光被調暗，相信是因應觀賞煙花所作的安排。而撞船一刻，他和朋友在上層左面的座位上傾談，突看到船的左面有很大的船影，很快就撞過來，而撞船前他亦聽不到任何鳴笛和警告。劉鑑波表示，撞船後很多人都跌倒或站不穩。當他聽到拖拉發出的摩擦聲時，船身開始傾斜，尾部開始下沉。他立刻在座椅下拿起4件至5件救生衣，分發給妻子和朋友。盧麗顏接過救

生衣後立即穿上，但沒綁好。

無留意船員有否逗留救人

她說當時情況混亂，亦不知如何穿救生衣，而船傾斜少於30度時，部分座椅已開始鬆脫，有坐在後排的乘客被鬆脫的座椅壓住。當時船長從駕駛艙跌到往下層樓梯的欄桿，並說：「對不起，對不起！我是船長。我已經打電話報警，已有船來救我們。」15分鐘後，救援人員打破窗戶，劉鑑波和盧麗顏就從窗戶逃離。任裝修工人的李明新作供稱，南丫4號遲延15分鐘才出發。他與妻子及一對子女在船的上層。他妻子和女人曾在露天地方，但南丫4號受撞後，他立刻叫她們回到座位，當時有船員稱，船隻被撞，並着他們穿上救生衣。他亦立刻拿起3件救生衣，2件交予妻子和6歲的女兒，剩下一件則套在2歲兒子身上。

李明新表示，他套在兒子身上的救生衣尺寸對小朋友來說比較大，並不合身。其後有船員打破一道窗，並說：「我們有轉航避它，但它無減速撞過來。這次撞船不關我們事，對不起。」李明新、女兒和兒子就從窗口逃出，但未有留意船員有否繼續逗留協助救人。

最後作供的雷志堅表示，他當時一家在上層的露天甲板上，船隻被撞後，有船員叫他們返回船艙，他妻子就在甲板拿救生圈，他和2名女兒則返回船艙，並立即找出一件救生衣。他表示，當時船艙內的座椅多已鬆脫，只有他倚靠着的座椅暫時穩固。他當時靠着座椅，並抱着2個女兒達20分鐘，最後等到救援人員後，他們於船的右面一道窗離開，其後亦找回失散妻子，一家平安。

新呈南丫4號3D模型 助證人指示

另外，委員會代表律師昨日呈上新證供，包括由2名消防員依照船隻圖則和船隻現場拍下的相片，於工餘時製作的南丫4號立體模型，以及已編碼的南丫4號座位平面圖，以幫助證人作供時清楚指示所處的位置。而由於研訊進度理想，委員會今日將傳召8名南丫4號乘客，料本星期可完成傳召南丫2號、南丫4號和海泰號的乘客證人，同時計劃增加多名在事發地點附近，但非在船上的目擊證人。

香港文匯報記者 羅繼盛

性工作者反抗「食霸王餐」增

香港文匯報訊(記者 王維實)香港作為一個文明社會，除了經濟發展外，同時要保障弱勢社群的權益，性工作者礙於其工作性質，令社會一直忽視她們的職業安全。有調查發現當日，有團體發起遊行。梁祖彝攝性工作者遇到客人「食霸王餐」時，比2007年同類調查時更勇於追究責任，青島行政總監嚴潔心認為，這是因為在2008年鳳姐連環兇殺案後，警方更正面處理性工作者案件有關，但強調情況未算令人滿意。

青島昨日公佈於2011年5月至2012年1月期間，以問卷調查形式訪問了200名性工作者的調查結果，發現有18.5%受訪者表示曾遇過客人在接受服務後拒絕付款的情況，與2007年同類調查時的18.6%相若，而被客人打劫的情況由14.2%下降至5%，情況有改善，但曾遭客人強迫進行不同意的性行為的情況則由25.7%上升至29%。嚴潔心表示雖然調查百分比不算高，但如果以「10個人中有3個」的角度來看，情況則相當嚴重。被問及遇上「食霸王餐」時，有37.8%受訪者表示會「堅持要對方付款，即使把事情搞大亦不怕」，比以往9.5%大幅上升，而放棄追究的情況則由57.1%下降至40.5%。在遇到強迫進行不同意的性行為時即時反抗的比率亦由41.4%上升至53.4%。嚴潔心認為，警方在2008年鳳姐連環兇殺案後以較正面的態度處理有關案件，部分「食霸王餐」人士亦告入罪，令性工作者在受到非法對待時更勇於反抗及拒絕客人。

偷脫安全套增至五成 無異強姦

雖然敢於反抗的數字上升，但最終會報警求助的人數仍然偏低。在西灣河經營「樓一」3年的KK表示，曾因客人粗魯對待而反抗，客人在「被潑冷水」後欲不付錢便離去，KK在追數時被客人用拳頭打面，最終她因怕麻煩及對警察沒有信心而選擇隱忍。調查又發現，曾遇過顧客在議價時要求不使用安全套的情況由78.8%下降至66.5%，而在交易中強迫不使用安全套則由40.7%下降至30.5%。但顧客在交易時偷偷脫下安全套的情況卻由41.6%上升至50.5%，嚴潔心質疑這種行為和強姦無異，同時增加性工作者染性病的風險。

特刊 責任編輯：陳秀麗 版面設計：歐鳳仙

天下大勢

威海市水務集團礦泉水有限公司 特別協辦

撰文：劉曉彤 著名易學專家，曾連續八年成功預測新年世界大勢，用易理為政要和企业全息預測決策服務二十五年，著有《財富預見力》。

2013年GDP增長率預計可達7.7%左右，如不參水分就是7%

我很不情願說經濟形勢不容樂觀這話。我希望看到到處鶯歌燕舞欣欣向榮的景象。但預測數字卻在說，2013年的總體經濟有點難。

為什麼？

主要是財多身弱難以把控。尤其春夏經濟相當困難。經濟繁榮虛假表面。

總體看，大部分投資擴張不利。行情宣傳鼓動投資，但真實的前景並不如所說。許多看似有檔次的快速投資因競爭激烈耗費巨大而事與願違，最後因企業損財不順而不得不關門不再投資。

這就是許多企業和主管政府的現狀：爭強好勝打拚，但內外事纏繞，難免蹉跎動盪。尤其房產、種植事業不順利；投資土地、礦產又因政策起糾紛(政府和特權機構可以從土地和礦產中獲益)；中介貿易陷入虛空，流通不暢，小財可得，大財不可得；即使盈利，也壓力重。

預計中國內地全社會固定資產投資30萬億元左右，GDP增長率會有7.7%左右。

經濟發展不利造成就業難，而失業補助

又產生較重的經濟負擔。歐洲的失業和反政府、資金來源和市場機會缺乏、水災、美日韓等因為軍備以及因為海洋海島之爭增加軍備競賽，而耗費大量錢財。

而綜觀2013年全年，只有嚴密合理正確的政府管理再轉化為本土偏門精準的策略，才是發展經濟的關鍵密碼。全靠改變策略或有好的政策扶持，才可提升競爭力。

2012年10月10日早上7點多(八月二十五日)甲辰日戌辰時，測2013年經濟狀況——六壬法：辰月將加辰時，為伏吟課。祿馬加臨為富足但落空。騰蛇虛假。六合外戰。三傳起始為落空祿馬，中端為2013年太歲已，暗財脫耗，勾延延滯。末傳白虎七殺鬼加臨，破祿，可知2013年夏秋經濟艱難。祿寅助身，丙辛申寅7，GDP會有7.7%左右。

奇門時干戊與資本戊在震宮。戊六儀擊刑不利。戊3數，30萬億左右。

卦「水火既濟」變成「水山蹇」，競爭力衰弱，進退兩難，滯留緩慢。財源和市場艱難。全靠政策支持，才會提高競爭力。

威海市水務集團礦泉水有限公司成立於2007年3月，是威海市水務集團的全資子公司。作為威海高檔飲用水市場覆蓋率、佔有率領先的強勢品牌，十八嶺礦泉水始終以優於「國標」的生產標準為消費者提供「放心水」。並先後成為2011年國際鐵人三項錦標賽、山東省青少年手球錦標賽、山東省青少年橄欖球錦標賽、2012年國際鐵人三項錦標賽、國際帆船錦標賽飲用水獨家供應商。

十八嶺堅信優質水源是奠定飲用水品質的基石。十八嶺礦泉水源中富含對人體有益的偏硅酸、鎂等多種礦物質和微量元素，且水的礦化度與人體體液極為接近，PH值為7.6-7.8呈純天然弱鹼性，對人體健康極為有益。今後，十八嶺將繼續以「安全水、放心水、健康水」為己任，用心打造並經營這屬於威海人民的放心好水。

TENDER

Tender sale of 10,000 shares in Century King Resource Group Limited (100% shareholding), a Hong Kong Company holding interest in PRC subsidiaries which have ownership of titanium mines in Yunnan, China. Viewing of the information package will be held on 19 December 2012 (Wednesday), 20 December 2012 (Thursday) and 21 December 2012 (Friday). Please call Mr. Timothy Siu on 2283 0003 and Mr. Chris Wong on 2283 0066 for arrangement.

James Wardell
Jackson Ip
Joint and Several Receivers of all the issued share capital of Century King Resource Group Limited c/o Baker Tilly Hong Kong Restructuring and Recovery Limited Suite 1704, 17/F 625 King's Road North Point, Hong Kong

港聞拼盤

平安夜溫度降至12℃

香港文匯報訊(記者 陳錦榮)受冷鋒影響，香港今日顯著轉涼，氣溫由初時最高的20℃下跌5℃至最低15℃，新界再低2℃至3℃，多雲有一兩陣驟雨，未來兩日仍清涼，天文台預測下周一平安夜，寒冷持續，最低氣溫跌至約12℃。

天文台昨日表示，一股清勁的偏東氣流正影響廣東沿岸，同時位於廣東北部的一道冷鋒正逐漸向南移動，預料將在今晨抵達沿岸地區。本港今日最低氣溫下跌5℃至只有15℃，新界再低2度至3度，最高氣溫20℃，晚間沿岸有薄霧，吹和緩至清勁東風。

衛署回收「康圖」動物蛔蟲藥

香港文匯報訊(記者 文森)衛生署指令回收一款動物藥物「康圖」一個批次的產品，批號為C28083，指有關藥物未能通過溶出度測試，受影響的產品6月進口本港，共有15,000盒，只供應予本地的寵物店。

康圖主要是為貓狗治療蛔蟲及條蟲問題，衛生署接獲製造商的通知，指康圖的一個批次於穩定性測試中，未能通過溶出度測試，顯示有關藥丸可能較硬，有機會影響產品的效能。

市民如有需要，可致電批發商熱線24257871。

小欖醫院6人染甲流

香港文匯報訊(記者 文森)醫院管理局昨日公布小欖醫院嚴重弱智科一個女病房自本月11日先後有5名年齡介乎32歲至44歲的病人及1名職員出現發燒及呼吸道感染徵狀。全部病人對甲型流感病毒呈陽性反應，現正接受隔離治療，情況穩定；而該名職員已康復及上班。該病房已暫停接收新症，並實施有限度探訪。

今日香港天氣預測

2012年12月18日 星期二

多雲有一兩陣雨。初時沿岸有薄霧，天氣顯著轉涼。

氣溫：15℃-20℃ 濕度：75%-95%

潮漲：13:41(1.6m) 潮退：06:22(0.5m) 17:25(1.3m)

日出：06:56 日落：17:43

未來四日天氣預告

19/12(星期三) 氣溫：13℃-16℃ 濕度：75%-90% 多雲有一兩陣雨 天氣相當清涼

20/12(星期四) 氣溫：16℃-19℃ 濕度：75%-90% 大致多雲 有一兩陣雨

21/12(星期五) 氣溫：17℃-20℃ 濕度：75%-90% 短暫時間 有陽光

22/12(星期六) 氣溫：15℃-18℃ 濕度：75%-90% 大致多雲 有一兩陣雨

空氣污染指數

一般監測站# 污染指數：25-45 空氣指數：輕微至中等 路邊監測站# 污染指數：60-80 空氣指數：偏高

中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
廣州	8℃	18℃	有雨
北京	-10℃	-3℃	多雲
長春	-25℃	-18℃	天晴
上海	20℃	23℃	有雨
杭州	3℃	6℃	有雨
成都	7℃	11℃	多雲
重慶	7℃	10℃	多雲
香港	-9℃	-6℃	天晴
濟南	-6℃	0℃	天晴
昆明	5℃	16℃	多雲
蘭州	-4℃	6℃	多雲
拉薩	-7℃	10℃	天晴
南昌	5℃	8℃	多雲
南寧	0℃	5℃	多雲
寧波	15℃	17℃	有雨
上海	5℃	7℃	多雲
瀋陽	-21℃	-11℃	天晴
石家莊	-4℃	1℃	天晴
台北	14℃	17℃	有雨
太原	-8℃	2℃	天晴
天津	-5℃	1℃	天晴
烏魯木齊	-18℃	-14℃	多雲
武漢	2℃	7℃	多雲
西安	-1℃	4℃	多雲
廈門	14℃	15℃	驟雨
西寧	-12℃	6℃	天晴
銀川	-11℃	2℃	多雲
鄭州	-3℃	2℃	多雲
馬尼拉	25℃	31℃	多雲
新德里	10℃	23℃	天晴
首爾	-9℃	-3℃	天晴
新加坡	24℃	31℃	雷暴
東京	5℃	12℃	多雲
雅加達	23℃	32℃	有雨
吉隆坡	24℃	32℃	雷暴
悉尼	18℃	26℃	多雲
倫敦	5℃	8℃	多雲
莫斯科	-18℃	-14℃	有雪
巴黎	7℃	10℃	雷暴
羅馬	7℃	16℃	多雲
日內瓦	6℃	9℃	有雨
里斯本	14℃	16℃	有雨
檀香山	22℃	27℃	多雲
洛杉磯	9℃	17℃	多雲
紐約	6℃	9℃	有雨
三藩市	12℃	14℃	驟雨
多倫多	5℃	9℃	多雲
溫哥華	3℃	6℃	驟雨
華盛頓	9℃	13℃	驟雨